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Компенсація за пошкоджене і знищене майно: 
будуть створені комісії, що розглядатимуть питання 
надання таких компенсацій 

КМУ затвердив постанову «Деякі питання організації роботи комісії з розгляду питань надання 
компенсації за об’єкти нерухомого майна, знищені внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України». Згідно з нею затверджується 
Примірне положення про  Комісію з розгляду питань надання компенсації за об’єкти нерухомого майна, 
знищені внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 
Російської Федерації проти України. Цим Положенням визначаються правові засади створення і 
функціонування комісій, що розглядатимуть питання надання таких компенсацій. До розробки 
постанови долучилися й експерти BRDO. Про те, як формуватимуться комісії, які функції виконуватимуть, 
хто зможе долучатися до складу комісій, – читайте у нашій новині. 

Уряд затвердив Порядок проведення Bug Bounty в Україні 

Лісорубні квитки та сертифікати про походження деревини – 
ще дві послуги Міндовкілля відтепер надаватимуться онлайн 

Міністерство відновлення та Коаліція RISE презентували комунікаційну 
платформу електронної екосистеми управління відновленням DREAM 

Уряд схвалив Державну стратегію розвитку галузі 
рибного господарства до 2030 року 

Чому без цифровізації не буде відновлення 

та євроінтеграції? 

Що таке дерегуляція? 

Дерегуляція триває – результати роботи МРГ з дерегуляції за травень 

Україна протидіє РФ, зокрема, у кіберпросторі. Для цього в березні 2022 року Верховна Рада внесла 
зміни до Кримінального кодексу України, якими декриміналізувала втручання в роботу інформаційних 
систем з метою пошуку вразливостей в них. Іншими словами, парламент дозволив роботу «етичних 
хакерів» для пошуку вразливостей, зокрема, у державних системах. А в травні 2023 року Кабмін 
затвердив Порядок проведення Bug Bounty в Україні. Документ визначає процедуру організації, 
проведення пошуку та виявлення потенційних вразливостей інформаційних систем на підставі публічної 
пропозиції. Ідеться про будь-які системи, щодо яких власник ухвалить рішення про необхідність 
розміщення публічної оферти про пошук вразливостей: від інформаційних систем державних реєстрів 
до, наприклад, інформаційної системи міського водоканалу. Детальніше про це читайте у нашому релізі. 

Уряд погодив пропозицію Міндовкілля та Мінцифри щодо експериментального проєкту видачі 
спеціального дозволу на використання лісових ресурсів (лісорубний квиток) та сертифіката про 
походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів. Проєкт реалізовуватиметься 
протягом 2 років, починаючи з 1 червня 2023. Відтепер подати заяву та отримати відповідні документи 
дозвільного характеру можна онлайн на платформі Екосистема. Над цифровізацією цих послуг 
працювали експерти Офісу ефективного регулювання спільно з Міндовкілля та Держлісагентством в 
рамках проекту USAID/UKaid «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах/TAPAS». 
Про історію реформи і що чекатиме на лісову галузь у майбутньому, читайте у нашому матеріалі. 

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України презентувало комунікаційну 
платформу єдиної електронної екосистеми управління відновленням DREAM (Digital Restoration 
Ecosystem for Accountable Management). Платформа доступна за адресою https://dream.gov.ua/ та 
містить інформацію про завдання, структуру і принципи роботи DREAM, а також покроковий план її 
впровадження протягом 2023 року. Що таке DREAM, як вона працюватиме і як вдалося її реалізувати, 
читайте у прес-релізі. 

Кабінет Міністрів України своїм розпорядженням від 2 травня 2023 року № 402-р схвалив Державну 
стратегію розвитку галузі рибного господарства до 2030 року. Також Уряд затвердив операційний 
план заходів з її реалізації у 2023—2025 роках. Документ розробили фахівці Міністерство аграрної 
політики та продовольства України та Державне агентство меліорації та рибного господарства 
України спільно з Офісом ефективного регулювання BRDO, а також представниками наукових кіл та 
громадських організацій. Метою розроблення Стратегії є забезпечення сталого розвитку галузі 
рибного господарства України. Пояснюємо, чому Україні необхідний цей документ і які очікуються 
результати від його реалізації. 

Війна Росії проти України – це не просто локальний конфлікт. Щоб зупинити цей акт агресії та 
запобігти його повторенню, нам потрібно зробити більше, ніж просто захищатися. Україна має 
зосередитися на ефективному відновленні та завершенні свого шляху до повної інтеграції в ЄС, 
двох процесів, які тісно переплітаються. Відбудова України після повномасштабної війни – 
безпрецедентний, комплексний, довгостроковий проєкт, і цифрові інструменти необхідні для 
забезпечення його успіху. Як цифрова трансформація може підтримувати прозорі та підзвітні 
зусилля з відновлення, і чому оцифрування також має вирішальне значення для перетворення 
нашої держави на одну з країн ЄС, в статті для видання організації Європейський ліберальний 
форум European Liberal Forum дослідив Ігор Самоходський, керівник сектору «IT та Телеком» BRDO. 
З повним текстом дослідження можна ознайомитись у випуску щомісячника ELF “Designed in 
Brussels, Made in Ukraine: Future of EU-Ukraine Relations”, сторінка 97. 

На початок 2023 року у сфері державного регулювання видів господарської діяльності діяло понад 
1000 інструментів. Українські підприємці зобов’язані постійно отримувати або подавати купу 
ліцензій, дозволів, звітів, декларацій, погоджень. Далеко не в усіх цих регуляційних інструментів 
досі є хоч якийсь сенс. Відповідно, у січні 2023 року було створено Міжвідомчу робочу групу з 
питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності – 
МРГ з дерегуляції. Що ж таке дерегуляція, навіщо вона потрібна Україні, як вона відбувається і до 
чого тут BRDO? Про це і про результати перших 4 місяців роботи МРГ читайте в колонці Олексія 
Соболєва, заступника Міністра економіки. 

Міжвідомча робоча група з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання 
господарської діяльності (МРГ з дерегуляції) розпочала свою роботу у кінці січня 2023 року. BRDO 
готує аналітику щодо доцільності збереження чи скасування регулювань, пріоритетності 
оцифрування інструментів державного регулювання, бере участь у засіданнях і допомагає 
реалізовувати рішення МРГ, зокрема розробляти нормативно-правові акти. У травні група 
розробила такі рекомендації: 

МРГ з дерегуляції очолюють Перший Віцепрем’єр-міністр – міністр економіки України Юлія Свириденко 
та Віцепрем’єр-міністр – міністр цифрової трансформації Михайло Федоров. У засіданнях також беруть 
участь представники провідних аналітичних центрів, зокрема BRDO. 

 скасувати чи оптимізувати інструменти держрегулювання, що стосуються земельних питань, – 
зокрема, позбавитися 17% таких інструментів, що належать до сфери компетенції Міністерства 
аграрної політики та продовольства, та 25% інструментів, якими опікується Фонд держмайна

 скасувати чи осучаснити 12 інструментів держрегулювання з 6 сфер: загальні регуляторні 
правила, агросфера, будівництво, медицина, транспорт, відновлення.
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